

СНОВА ЗА ОКЕАН

Из Москвы на гастроли в США и Канаду отправилось вчера более 30 популярных солистов балета Большого театра СССР.

Руководитель гастрольной группы — известный балетмейстер А. М. Мессерер рассказывает:

— Наша турне откроется 1 октября концертом в Филадельфии и продлится до 15 декабря. В отличие от предыдущих гастрелей за океаном артисты на этот раз будут выступать не только в крупных, но и в небольших провинциальных городах. И таким образом тысячи американцев, которые раньше никогда не видели

московских артистов, смогут познакомиться с мастерами советской хореографии.

Для гастрелей подготовлены две программы. В них включены: второй акт «Лебединого озера», одноактные балеты «Шопениана», «Класс-концерт», хореографическая картина «Вальпургиева ночь», а также несколько концертных номеров. Гастроли будут проходить в сопровождении американских оркестров под управлением московского дирижера Г. Жемчужина.

Мы надеемся, сказал А. М. Мессерер, что наши артисты достойно представят за океаном искусство русского балета.

РЕДАКЦИОННАЯ ПЕЧАТЬ

г. МОСКВА

27 СЕН 1963

г. МОСКВА

26 СЕН 1963

Московский *Ден*

НА ГАСТРОЛИ В США И КАНАДУ

В ШЕРЕМЕТЬЕВСКОМ аэропорту сегодня утром москвичи провожали артистов балета Большого театра. Более тридцати солистов, среди которых Р. Стручкова, Л. Богомолова, Б. Хохлов, А. Лапури и другие, вылетели на гастроли в США и Канаду.

Уже в третий раз прославленный «Большой балет» показывает свое искусство американским зрителям. На этот раз «география» гастрелей расширяется. Кроме столицы США, артисты побывают в тридцати двух городах. В репертуаре — две концертные программы, а которые включены, кроме отдельных номеров, целые акты из классических балетов, а также произведения, созданные на музыку советских авторов. Гастроли продлятся около двух с половиной месяцев.

ТРЕТИЙ РАЗ ЗА ОКЕАН

В третий раз на гастроли в США и Канаду 26 сентября вылетела группа ведущих солистов балета Большого театра СССР. Художественный руководитель гастрелей народный артист РСФСР Асаф Мессерер перед отлетом сказал корреспонденту «Известий»:

— «Большой балет» завоевал заслуженную любовь зрителей всего мира и, в частности, Америки. Во время третьей поездки, на этот раз по небольшим

городам США и Канады, мы познакомим зрителей с несколькими новыми работами советских балетмейстеров и артистов.

Концерты будут даваться ежедневно, а по субботам артистам придется выступать дважды в день. Всего будет дано 60 концертов. Мы подготовили две программы, в которые включены одноактные балеты «Шопениана» и «Класс-концерт», второй акт «Лебединого озера» и «Вальпургиева ночь» из оперы

«Фауст», а также фрагменты из нескольких спектаклей.

В составе группы — замечательная балерина, народная артистка СССР Р. Стручкова, артисты Л. Богомолова, Е. Рябинкина, Н. Филиппова, А. Лапури, В. Тихонов, Г. Леях, Б. Хохлов, Ш. Ягудин и другие. Выступления будут проходить в сопровождении оркестра под управлением дирижера Г. Жемчужина.

В 02778

Индекс 50050.

Типография «Известий Советского Союза» имени И. И. Сявцова-С

«ИЗВЕСТИЯ»

г. МОСКВА

29 СЕН 1963